

ДЕВЯТЫЙ СЕЗОН ТЮЗА

22 сентября Театр юного зрителя открывает свой девятый сезон.

Плодотворно поработал коллектив в прошедшем сезоне.

Юные зрители увидели впервые поставленные на воронежской сцене спектакли «Конек-Горбунок» по сказке П. Ершо-

ва, «Робин Гуд» С. Заяицкого, «Итальянская трагедия» А. Штейна, «Московские каникулы» А. Кузнецова и др.

Успешно прошли летние гастроли нашего театра в Борисоглебске, других городах и районах области, в пионерской здравнице «Дубовка».

За время гастролей было показано 137 спектаклей, которые посмотрели 47 700 зрителей.

Интересны замыслы театра в предстоящем сезоне. В наших планах — работа над произведениями русской классики, над пьесами о молодом современнике, над сказками, которые так любят наши маленькие зрители.

Уже в октябре старшеклассники смогут посмотреть новую

работу коллектива — премьеру спектакля «Обратный адрес» по пьесе А. Алексина. Ставит спектакль главный режиссер театра Владимир Бугров, оформляет художник Владимир Бабанов, музыка композитора Геннадия Ставоина. В этой работе театра заняты ведущие актеры: А. Г. Тарасенко, А. Г. Абдулаев, Н. А. Банаркина, Г. А. Гликина, Н. И. Блинова, Ю. А. Поддубская и др.

Одной из сказок, которые коллектив театра поставит в новом сезоне, будет «Красная Шапочка» Е. Шварца. Постановку хорошо знакомой всем нашим малышам сказки осуществляет режиссер Фанна Веригина, оформляет спектакль художник Московского Цент-

рального ордена Ленина детского театра Кирилл Андреев, музыку к спектаклю написал воронежский композитор Юрий Воронцов.

В спектакле заняты актеры: М. И. Кандыба, Л. Л. Поветкина, В. П. Блинов, В. Д. Александрини, А. Е. Поветкин и др.

Серьезная, интересная и большая работа предстоит коллективу в связи с постановкой в этом сезоне комедии Н. В. Гоголя «Ревизор», премьерой которой намечается на декабрь—январь.

На афишах театра вы вновь прочтаете названия спектаклей прошлых лет, которые так полюбили зрители. Это

— «Девочка и апрель» Т. Ян, «Недоросль» Д. Фонвизина, «Итальянская трагедия» А. Штейна, «Робин Гуд» С. Заяицкого и др.

В день открытия сезона на сцене ТЮЗа будет идти веселая лирическая комедия А. Кузнецова «Московские каникулы». Приглашая всех друзей театра в этот день к себе в гости, тюзовцы надеются, что и в другие дни, на другие спектакли они будут приходить в свой театр с такой же радостью, ощущения встречи с актерами и героями спектаклей, как и в торжественный день открытия театрального сезона.

С. МАСЛЕННИКОВА,
зав. литчастью ТЮЗа.

Мелодрам. Коммунар
г. Воронеж 27 СЕН 1974